

2021年1月20日現在

書籍をご購入いただいたみなさまへ

大原出版株式会社 通信出版事業本部

はじめての IT パスポート 合格テキスト&例題

訂正のお願い

平素よりご愛顧いただき誠にありがとうございます。

誠に申し訳ございませんが、本書の記載内容に訂正がございます。

ご購入いただいたみなさまには大変ご迷惑をおかけいたしますが、下記該当書籍及び訂正内容をご確認のうえ、ご使用いただきますようお願い申し上げます。

該当書籍

はじめての IT パスポート 合格テキスト&例題

改訂4版2刷（2019年9月20日発行）

ISBN 978-4-86486-636-1

訂正内容

訂正頁・行	訂正箇所	
P280 ② PROM の説明文 5、6行目	誤	BIOS (P. <u>304</u> 参照)
	正	BIOS (P. <u>306</u> 参照)
P280 ② PROM の説明文 8行目	誤	USB (P. <u>282</u> 参照)
	正	USB (P. <u>285</u> 参照)